
 
 

 

JAVÍTÓKULCS 

  

1. 10 pont 

a. Kik aludtak együtt a kétszemélyes ágyban a gyerekkori bukaresti emlékben? 

b. Mit veszített el a hordár a háborúban? 

c. Mi a neve a szállodának, ahol az írónő és bátyja megszállnak? 

d. Mi az Egon hivatalos neve? 

e. Mi az étkezési program a szállodában? 

f. Hova való Izabella? 

g. Mi a foglalkozása Terikének? 

h. Mi található az ikonosztáz előtt a görögkeleti templomban? 

i. Milyen szakmát tippelnek a vendégek az írónőnek? 

j. Mit kell Terike szerezzen az írónőnek? 

2. 5 pont 

Tartalom – 3,5 pont 

Nyelvhelyesség – 0,5 pont 

Helyesírás – 0,5 pont 

Terjedelem – 0,5 pont 

3. 6 pont 

a. Súlyos betegségük végstádiumában levő, elsősorban daganatos betegeknek és 

hozzátartozóiknak.  1 pont 

b. Pl. UMFST/MOGYE – Orvostudományi Kar –orvos, ápoló 

UBB/BBTE – Testnevelés és Sport Kar – kinetoterapeuta 

UBB/BBTE – Pszichológia és Neveléstudományok Kar – pszichológus 

Kolozsvári Protestáns Teológiai Intézet – lelkész  2 pont  

c. Egészségügyi Világszervezet, 2002  1 pont  

d. Intézmény + cím + telefonszám  2 pont 

4. KOMMUNIZMUS – 10 pont 

a. Securitate  1 pont 

https://hu.wikipedia.org/wiki/Betegs%C3%A9g


 
 

b. Pl. Politikai ellenőrzés: A társadalom minden rétegének megfigyelése a rendszerellenes 

vagy annak vélt tevékenységek felderítése érdekében.  

Ellenállás elnyomása: Az ellenzéki csoportok, értelmiségiek, disszidensek és 

rendszerkritikus személyek azonosítása, megfigyelése, zaklatása és elhallgattatása. 

Megfélemlítés és represszió: Politikai ellenfelek letartóztatása, kihallgatása és 

bebörtönzése. 

Propaganda és társadalmi manipuláció: Az állampolgárok lojalitásának erősítése és a 

kommunista ideológia támogatásának biztosítása propaganda eszközökkel. 

Gazdasági ellenőrzés: A gazdasági szektor megfigyelése, hogy kizárják az esetleges 

korrupciót vagy szabotázst, illetve hogy biztosítsák a gazdasági tervgazdálkodás 

végrehajtását. 

Egyházak és vallási élet ellenőrzése: Az egyházak és vallási vezetők folyamatos 

megfigyelése, mivel a kommunista rendszer ellenségesen tekintett a vallásra, mint 

potenciális ellenállási központra.  3 pont 

c. Ion Mihai Pacepa, 1978 – Amerikai Egyesült Államok, Vörös Horizontok 2 pont 

d. Megfigyelő vagy megfigyelt / besúgó vagy besúgott.  1 pont 

e. A Securitate által vezetett aktákat jelenti, amelyet különféle megfigyelési, ellenőrzési és 

nyomásgyakorlási célokra használtak.  1 pont 

f. CNSAS (Consiliul Național pentru Studierea Arhivelor Securității, vagyis a Szekuritáté Irattárát 

Vizsgáló Országos Tanács)  2 pont 

5. KAGYLÓK – 9X1 pont 

1. M I R I G Y E S      

2. O S Z T R I G A      

3. L Á B A S F E J Ű E K   

4. L E M E Z E K       

5. U N I O N I D A E     

6. S Z Í V K A G Y L Ó    

7. C S I L L Ó S S E J T E K 

8. A G Y P Á N T       



 
 

 

6. LÁTNIVALÓK 

a. Bukarest, Konstanca, Mangalia, Varna  4 pont 

b. Mangalia  1 pont  

c. Esmahan Sultan – 1575  1 pont 

d. A minaret a muszlim mecsethez vagy dzsámihoz épített vagy illesztett, esetleg 

különálló, nyúlánk, felfelé elkeskenyedő torony  1 pont                                                       
e. török-tatár kissebbségnek  2 pont   

f. Muzulmán/iszlám temető  1 pont 

 

7. MUNKAERŐGÉPEK  6 pont 

A- buldózer, B - exkavátor, C - dömper, D - hókotró vagy hóeke, E - rakodógép, F – 

teherautó 

8.  5 pont 

a. Szeptember 8-án - 2 pont 

b. Kisboldogasszony napja - 2 pont 

c. Antarktisz - 1 pont 

 

9. BICIKLI – 10X1 pont 

 

9.1. 9.2. 9.3. 9.4. 9.5. 9.6. 9.7. 9.8. 9.9. 9.10. 

B B, C A D A, C D B A A C, D 

 

 

10. 10 pont   

a. Tartalom – 3 pont 

Komplexitas – 2 pont 

Kivitelezés – 1 pont 

Kreativitás – 1 pont 

Terjedelem – 1 pont  

b. 2 pont 



 
 

11. EGY KIS GEOLÓGIA  9 pont 

a. A sekély parti öv esetében, mivel a hullám ez esetben ütközik bele leghamarabb 

az aljzatba. 2 pont 

b. A meredek part esetében, mert ott a hullámok közvetlenül a partvonal mentén 

„törnek szét”.  2 pont 

c. Domború oldalukkal felfelé, mert erős hullámzás során a teknők könnyen 

átfordulnak, mivel a domború oldallal a vízfelszín felé való elhelyezkedés a 

stabilabb és áramvonalasabb. 2 pont 

d. 6X0.5 pont = 3 pont 

 

             

 


